

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу соискателя кафедры организации машиностроительного производства УрФУ Гамберга Алексея Евгеньевича на тему «Управление жизненным циклом малого предприятия научно-технической сферы», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Гамберг Алексей Евгеньевич в 2011 закончил бакалавриат, а 2013 году – магистратуру Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина. За период обучения он проявлял склонность к научно-исследовательской работе и инновационной деятельности. Имеет награды за участие и победу в российских конкурсах «Техностарт» и «Инновационный дайвинг». Для реализации инновационных разработок, совместно с командой магистров технических направлений, в 2011 году было создано малое инновационное предприятие «Эргонова» и выигран конкурс «Старт». Работа директором малого инновационного предприятия определила тематику его дальнейших научных исследований. Алексей Евгеньевич также принимал участие в хоздоговорных темах кафедры и выступал с докладами на студенческих научных конференциях. По итогам учебной и научно-исследовательской деятельности ему была присуждена именная стипендия Ученого Совета УрФУ.

После окончания магистратуры он поступил в очную аспирантуру, где продолжал активно совмещать учебу с научной и инновационной деятельностью. В 2013 году Гамберг А.Е. стал победителем конкурса молодых ученых УрФУ по тематике «управление жизненным циклом малых инновационных предприятий». Практический опыт, умение работать с научной литературой, в том числе и зарубежными источниками, прекрасные навыки структурирования проблем и использование прикладных программ для обработки статистической информации позволили ему определить актуальные нерешенные задачи низкой эффективности малых инновационных предприятий и сформировать гипотезу научного исследования, успешно завершенного за годы обучения в аспирантуре.

Профессиональная деятельность Гамберга А.Е., продолжающаяся по настоящее время, сформировала у него понимание актуальных задач в области управления инновационными предприятиями на основе оценки портфеля их проектов. Отличная учеба в институте, целеустремленность, трудолюбие, коммуникабельность, высокая общая культура, образованность позволили Гамбергу А. Е. в установленный срок выполнить представленную диссертацию.

За время обучения в аспирантуре Гамберг А.Е. проводил семинары и практические занятия по дисциплинам «конкурентная разведка», «управление жизненным циклом научноемкой продукции», в том числе для иностранных студентов на английском языке. По дисциплине «управление жизненным циклом научноемкой продукции» им создан электронный курс на английском языке. В настоящее время он оформлен ассистентом кафедры

Организация машиностроительного производства и осваивает дисциплину «управление машиностроительным предприятием», участвовал в написании учебного пособия по этой дисциплине.

Алексея Евгеньевича можно назвать человеком, «калчущим новых знаний». Параллельно с обучением в аспирантуре он получил сертификат тренера по ТРИЗу, что, несомненно, помогает ему в решении нестандартных задач.

В процессе работы над диссертацией он показал способность творческого мышления, увлеченность, самостоятельность при выполнении сложных задач экономического и управляемого плана. Он является соавтором нескольких методических разработок, квалифицированным преподавателем, успешно освоившим несколько экономических дисциплин. Алексей Евгеньевич Гамберг - высококвалифицированный специалист со своим видением проблем и путей их решения. Он способен определять цель работы, развертывать ее в логическую последовательность решаемых задач, находить современные инструменты решения и формулировать итоговые выводы и рекомендации по полученным результатам. Гамберг Алексей Евгеньевич является состоявшимся научным работником, готовым к защите положений научной новизны диссертационного исследования.

Научный руководитель:

Д-р .экон. .наук, профессор,
профессор кафедры
Организации машиностроительного
производства

Ершова

Ершова Ирина Вадимовна

19.05.2016
Уральского федерального университета
имени первого Президента России
Б.Н. Ельцина
г. Екатеринбург, ул. Мира 19
Тел.: 89122819254

УЧЁНЫЙ СЕКРЕТАРЬ
УРФУ
МОРОЗОВА В. А.

